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Klasifikace informací: Neveřejné 

Poskytnutí informací k žádosti ze dne 19. 1. 2024  

Krajský úřad Moravskoslezského kraje (dále též jen „krajský úřad“) obdržel elektronicky dne 19. 1. 2024 

Vaši žádost o poskytnutí informací. 

K požadavku „žádám o seznámení s metodikou, podle které se postupuje v případě, že kdokoli z úředníků 
KÚ MSK zjistí, že zákon či některá část zákona je v rozporu s právním pořádkem ČR, přičemž se tento zákon 
nemusí týkat jen samosprávy“ Vám sděluji, že krajský úřad nevydal Vámi požadovanou metodikou, jejíž vedení 
mu žádný zákon neukládá. Posuzování souladnosti právních předpisů s  právním pořádkem České republiky je 
v kompetenci Ústavního soudu, a to v intencích zákona č. 182/1993 Sb., o Ústavním soudu, ve znění pozdějších 
předpisů, přičemž krajský úřad se může pohybovat pouze v mezích své zákonem vymezené působnosti a nesmí 
je překročit.  

K dotazu „kolik takových zjištění evidujete, jak byla řešena a jakou spisovou značku mají“ Vám sděluji, 
že krajský úřad nevytváří Vámi požadovanou evidenci. Činnost krajského úřadu se řídí především 
zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a dalšími příslušnými 
zákony, které krajskému úřadu neukládají povinnost vést evidenci v rozsahu Vámi požadovaných údajů.  

K dotazu „jak jsou prováděna pravidelná školení, kdo je organizuje a kdo připravuje materiály“ Vám sděluji, 
že zaměstnanci kraje zařazení do krajského úřadu, kteří jsou současně úředníky podle zákona č. 312/2002 Sb., 
o úřednících územních samosprávných celků a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 
absolvují zkoušku zvláštní odborné způsobilosti v souladu s tímto zákonem a průběžně také řadu vzdělávacích 
akcí organizovaných krajským úřadem nebo vzdělávacími institucemi, kdy materiály jsou připravovány těmito 
institucemi či přednášejícími. 

K dotazu „zda je interně známo, např. z podnětů občanů, že některé zákony porušují Ústavu a lidská práva“ 
Vám sděluji, že krajský úřad nevytváří Vámi požadovanou evidenci, a to s ohledem na již výše uvedené.  

Podávám Vám tyto informace. S pozdravem 

JUDr. Petr Pospíšil, Ph.D., LL.M. 
vedoucí odboru právního a organizačního 
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